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Fin del mundo:

qué es, quiénes lo integran 

Fin del Mundo es un espacio virtual que reúne, desde 1996, proyectos de Net-art de artistas argentinos provenientes de diferentes disciplinas -artes plásticas, música, video, literatura, fotografía, etc. 
Fin del Mundo lleva su nombre en relación a nuestras coordenadas geográficas, pero también en relación al fin del siglo y al fin del milenio. La luz de un faro simboliza para el navegante un punto de orientación. Este faro, sin embargo, está situado al margen de todo centro -en el fin del mundo- y se encuentra paradójicamente destruido, como si su única guía posible fuera el extravío. La globalidad hipertextual de la red nos permite igualmente desarticular y sustituir las tradicionales nociones de linealidad del lenguaje, centro y jerarquía.

Directores de Fin del Mundo:
Belén Gache, Jorge Haro, Gustavo Romano, Carlos Trilnick

Artistas que participan de Fin del Mundo:
Mariana Bellotto, Sabrina Farji, Belén Gache, Jorge Haro, Diego M. Lascano, Margarita Paksa, Gustavo Romano, Alessandra Sanguinetti, Pablo Schanton, Carlos Trilnick y Martín Weber. 

Diseño:
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Premios, Muestras y Eventos en los que participó Fin del Mundo

febrero de 2001

Feria Internacional ARCO, Madrid

Participación del sitio

diciembre de 2000

I Bienal de Buenos Aires, Museo Nacional de Bellas Artes

Participación del sitio

octubre de 2000 
Buenos Aires Video XII
Premio ICI de Video, Arte Digital y Multimedia Experimental 

El proyecto Hyperbody de Gustavo Romano recibió el primer premio en la categoría Multimedia experimental. El jurado estuvo integrado por Rodrigo Alonso, Laura Buccellato y Graciela Taquini.
marzo de 2000 
Best of the Web / Museums and the Web 2000
Fin del Mundo fue seleccionado por un jurado internacional coordinado por Nicholas Crofts (Suiza), como uno de los quince mejores sitios en la competición Museums and the Web 2000, que elijió lo mejor de la web durante el año 1999. Dicha competición premia anualmente, desde 1997, los mejores sitios en las categorías: exhibiciones online, experimental, investigación, educación, y museos profesionales. 
diciembre de 1999 
Mención de la Asociación Argentina de Críticos de Arte "al sistema de difusión, intercambio cultural y lenguaje de producción cultural y artística en Internet", Premios 1999.
Octubre de 1999

Los proyectos web de Fin del Mundo Purpúreas Orquídeas de Belén Gache, y Shifters, de Gustavo Romano, fueron seleccionados para la exposición de arte ciber latinoamericano Paranoiquear . Esta muestra on-line, se presenta con el objetivo de ir creando la colección de arte cibernético latinoamericano que se sumará a la colección de arte venezolano del MAMJA.(Museo de Arte Moderno de Mérida "Juan Astorga Anta").
julio de 1999 
ICI de Buenos Aires
Proyección de nuevos trabajos incorporados al site. 
julio de 1999 
Primeras Jornadas de Artes Digitales, Centro Cultural España-Córdoba, un emprendimiento conjunto de la Municipalidad de Córdoba y del Instituto de Cooperación Iberoamericana, y del Instituto Universitario del Audiovisual (IUA) de la Universidad Pompeu Fabra, Barcelona, España.
mayo de 1999 

Muestra internacional de artes electrónicas Tele-Vision, organizada por el Museo de Arte Moderno de Bogotá.
marzo de 1998 

Arte Siglo XXI, Centro Cultural Recoleta, sala Cronopios.
Presentación del sitio.
agosto de 1997 
Auditorio del Centro Cultural Ricardo Rojas
Proyección de nuevos trabajos, incorporados en ese año al site. Para este evento, Jorge Haro realizó un concierto que fue ilustrado electronicamente por Gustavo Romano con materiales visuales extraídos de la red.
noviembre de 1996 

Instituto Goethe de Buenos Aires
Presentación de los proyectos publicados en Fin el Mundo. En esta ocasión, los mismos fueron proyectados en la pantalla gigante del auditorio. 

octubre de 1996 

II Festival Internacional de Video y Artes Electrónicas de Buenos Aires, en el CCGSM.

Presentación del sitio.
